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Про отримання спеціального зонального погодження для відведення земельної ділянки під будівництво церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№ 48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва
Розглянувши звернення релігійної громади Церкви Істино Православних Християн Парафії Скоропослушниці Ікони Божої Матері м. Миколаєва від 24.06.2021 № КО-4326-1/ц, пропозиції департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради від 27.09.2021 № 39763/02.02.01-22/21-2, протокол засідання архітектурно-містобудівної ради від 09.09.2020 № 1, протокол громадських слухань щодо відведення земельної ділянки для будівництва церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№ 48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва від 07.08.2021, з метою забезпечення вимог Плану зонування території міста Миколаєва, затвердженого рішенням Миколаївської міської ради від 17.05.2018 № 36/13, керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати спеціальне зональне погодження для відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2000.0 кв.м під будівництво церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№ 48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва.
2. Замовнику подальше оформлення земельної ділянки здійснювати у порядку, передбаченому Земельним кодексом України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Андрієнка Ю.Г.
Міський голова






                    О. СЄНКЕВИЧ
v_аrх 02-21

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконкому Миколаївської міської ради «Про отримання спеціального зонального погодження для відведення земельної ділянки під будівництво церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва»
Суб’єкт подання: департамент архітектури та містобудування Миколаївської міської ради в особі директора департаменту – головного архітектора міста – Цимбала Андрія Анатолійовича, тел. 37-02-71.
Розробник проєкту: директор департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради – головний архітектор міста -  Цимбал Андрій Анатолійович , тел. 37-02-71. 

Опис питання: відповідно до вимог містобудівної документації – Плану зонування території м. Миколаєва, замовником повинна бути пройдена процедура спеціального зонального погодження з метою виправлення невідповідності містобудівній документації (Генеральному прану м.Миколаєва та Плану зонування м.Миколаєва) земельної ділянки, яка планується відводитись під будівництво церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва  для можливості одержання рішення міської ради «Про затвердження проекту землеустрою  щодо  відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2000.0 кв.м  для будівництва та подальшого обслуговування церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва».

Правове обґрунтування: на підставі пропозиції департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради від 27.09.2021  №39763/12.01-47/21-2, вимог Плану зонування території міста Миколаєва, затвердженого рішенням Миколаївської міської ради від 17.05.2018 № 36/13 , протоколу засідання архітектурно-містобудівної ради  від 09.09.2020 №1, протоколу громадських слухань  щодо відведення земельної ділянки для будівництва церкви на 100 прихожан по вул.Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№ 48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва від 07.08.2021, керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», ст. 31, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» за зверненням заявника.
Мета: отримання рішення міської ради «Про затвердження проекту землеустрою  щодо  відведення земельної ділянки орієнтовною площею 2000.0 кв.м для будівництва та подальшого обслуговування церкви на 100 прихожан по вул. Скульптора Ізмалкова, навпроти житлових будинків №№48, 50 в Інгульському районі м. Миколаєва».
Директор департаменту – 

головний архітектор міста





       Андрій  ЦИМБАЛ
