Додаток 1

до протоколу ЕГР № 4 

від 29.09.2014
Мета сучасного освітнього процесу - не тільки сформувати необхідні компетенції, надати ґрунтовні знання з різних предметів, а й формувати громадянина, патріота; інтелектуально розвинену, духовно і морально зрілу особистість, готову протистояти асоціальним впливам, вправлятися з особистими проблемами, творити себе і оточуючий світ.
Модернізація і розвиток освіти повинні набути випереджального неперервного характеру, гнучко реагувати на всі процеси, що відбуваються у світі й Україні. В контексті нових викликів, що постали перед країною, в основу виховної роботи загальноосвітніх навчальних закладів покладено систему національно-патріотичного виховання шляхом реалізації таких виховних завдань:
· виховання правової культури, поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки — Герба, Прапора, Гімну України та історичних святинь;
· сприяння набуттю молоддю соціального досвіду, успадкування духовних
та культурних надбань українського народу;
· формування духовних цінностей українського патріота: почуття патріотизму, національної свідомості, любові до українського народу, його історії, Української Держави, рідної землі, родини, гордості за минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу та кращих зразків культурної спадщини;
· відновлення і вшанування національної пам'яті;
· утвердження в свідомості громадян об'єктивної оцінки ролі українського
війська в українській історій, спадкоємності розвитку Збройних Сил у відстоюванні ідеалів свободи та державності України і її громадян від княжої доби, Гетьманського козацького війська, військ Української народної республіки, Січових стрільців, Української повстанської армії до часів незалежності;
· формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов'язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави, підвищення престижу і розвиток мотивації молоді до державної та військової служби;
· відродження традицій українського козацтва як важливої громадської сили
військово-патріотичного виховання молоді;
· забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, людей похилого віку, турбота про молодших та людей з особливими потребами;
· сприяння діяльності установ, навчальних закладів, організацій, клубів та
осередків громадської активності, спрямованих на патріотичне виховання молоді;
· підтримання кращих рис української нації — працелюбності, прагнення до
свободи, любові до природи та мистецтва, поваги до батьків та родини;
· створення умов для розвитку громадянської активності, професіоналізму,
високої мотивації до праці як основи конкурентоспроможності і громадянина, а відтак, держави,
· сприяння розвитку фізичного, психічного та духовного здоров'я; задоволення естетичних та культурних потреб особистості;
· виховання здатності протидіяти проявам аморальності, правопорушень, бездуховності, антигромадської діяльності;
· реалізація індивідуального підходу до особистості та виховання.
Події останніх місяців показали необхідність:
· соціально-психологічного захисту і психологічної допомоги як окремим людям, так і цілим соціальним группам;
· планування виховної роботи на любові до малої батьківщини, сім'ї, школи;
· реалізації проектів щодо виховання учнів у дусі патріотичного обов'язку, готовності до військової служби та захисту України, повазі до чинного законодавства та засад демократичної, правової держави;
· проведення дитячих та молодіжних ігор у позаурочний час таких, як всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра „Сокіл" („Джура"), фізкультурно-оздоровчий патріотичний комплекс школярів України "Козацький гарт". На початку жовтня учні ЗОШ № 31 приймають в обласному фіналі військово-патріотична гра „Сокіл";
· активізації діяльністі історичних клубів, музеїв в школах, де учні матимуть можливість глибше ознайомитись зі сторінками нашої історії, відчути самобутність та неповторність культури представників всіх націй, що становлять українську політичну націю;
· використання навчальних дебатів, що є важливим засобом розвитку в учнів критичного мислення та навичок аргументованого висловлювання;
· навчання дітей толерантному ставленню одне до одного, проведення роботи з розвитку комунікативних навичок спілкування;
2014/2015 навчальний рік розпочався з Першого уроку «Україна - єдина країна». Логічним продовженням теми єдності народу України та цілісності її території є розмова про мужність і героїзм в ім'я свободи, незалежності та демократичного розвитку нашої держави.
Рекомендовано спланувати  у навчальних закладах цикл Уроків мужності, які стануть фундаментом формування у дітей та молоді сучасної національної ідентичності на кращих прикладах мужності і звитяги, виявлених нинішніми захисниками Батьківщини, на героїці сучасної боротьби за незалежність і цілісність держави.
Темами цих уроків є мужність українських військових та добровольців, їх вірність Присязі українському народові, готовність віддати життя за мир і спокій в Україні, а також героїзм простих українців, які з перших днів антитерористичної операції допомагають забезпечувати війська захисним спорядженням, ліками, продовольством та, не зважаючи на ризик, вивозять їз захоплених міст і сіл мирних громадян.
Навчальні заклади міста у вересні розпочали Всеукраїнську акцію «Лист пораненому»:
Організовано написання листів, малюнків військовослужбовцям; проходять ярмарки власних виробів, зібрані кошти передаються на підтримку військовослужбовців, які отримали поранення внаслідок виконання бойових завдань в рамках проведення заходів антитерористичної операції і проходять лікування та реабілітацію;  на будівлях шкіл, де випускники яких шкіл, які загинули в АТО встановлюються інформаційні дошки (ЗОШ № 54, 32, 27).
На День міста навчальні заклади продемонстрували високий рівень патріотизму, любові до рідного міста. Учні вишивали рушник-оберіг для міста Святого Миколая, на мастер-класах створювали оберіги, національні іграшки тощо.
Протягом вересня-жовтня 2014 року діти братимуть участь в обласному учнівському навчально-виховному проекті «Дитячий оберіг для воїна».
До Міжнародного дня миру з 19-22 вересня 2014 року проходила Всеукраїнська освітня кампанії «Голуб миру під гаслом «Право народів на мир», під час якої проходили лінійки, виховні заходи, «круглі столи».
Напрямки інноваційних шляхів розвитку середньої освіти в місті
1. Обмежені можливості - не перешкода для навчання. Освітня система міста прагне забезпечити для дітей з особливими освітніми потребами доступне навчання з використанням різних методів, що відповідають індивідуальним вимогам, здібностям і особливостям розвитку. Стабільно функціонують спеціальні класи для дітей з вадами психічного розвитку в ЗОШ №10, 13, 46, 53, якими охоплено 119 учнів; СНВК для дітей з вадами зору - 172 дитини шкільного віку. З 01.09.2014 мережа спеціальних класів розширилася - відкрито 1-й клас у ЗОШ №43; інклюзивні класи - СШМіПР, ЗОШ №15.
2. Оновлення змісту освіти. Минулий рік був особливим для учнів 1, 2, 5-х класів, які навчалися за новими програмами та підручниками. Моніторингові дослідження свідчать про те, що процес переходу до нової школи та адаптаційний період пройшов успішно: учні 5-х класів в основному засвоїли навчальний матеріал з нововведених предметів на достатньому та високому рівнях (81% - з інформатики та 72,5% - з другої іноземної або російської мови). Із 600 опитаних респондентів - у 84% батьків справдилися плани та надії, пов'язані з навчанням дитини. З 01.09.14 за новими державними стандартами навчаються учні 3, 6-х класів.
3. Профільність навчання - соціальний захист молодої людини. Міська муніципальна структурна модель профільного навчання зазнала суттєвих змін, модифікуються й локальні. В освітньому просторі міста - 4 освітні округи, 2 віртуальні, 3 - громадсько активні, 13 багатопрофільних, 21 однопрофільний навчальний заклад. Допрофільною підготовкою охоплено близько 60% від загальної кількості учнів 8, 9-х класів. У старшій школі навчання здійснюється за 16 профілями: природничо-математичний напрям - 407 учнів, суспільно-гуманітарний - 480, філологічний - 513, технологічний - 400. Дієва співпраця з громадськими організаціями та ВНЗ простежується у 55% освітніх установ. Навчання на базі ВНЗ усуває розрив між теорією і практикою, оскільки здійснюється на конкретних робочих місцях. Так, випускники ЗОШ №28, 29, 31, 35, 46, 49 отримують атестат про повну загальну середню освіту і свідоцтво державного зразка про відповідну кваліфікацію (професії кухаря-кондитера III розряду, оператора комп'ютерного набору, матроса-моториста, обліковця з реєстрації бухгалтерських даних, офіціанта-промоутера), 57% з них обирають професії за профілем навчання в школі. Результати державної підсумкової атестації в 11-х класах з профільних дисциплін - свідчення свідомого вибору більшістю старшокласників профілю навчання та доцільності профільної освіти в школі III ступеня (показник якості - від 68% до 100%, що відповідає високому рівню).
4. Плекання обдарованої учнівської молоді. У минулому році близько 50 тис. учасників інтелектуальних змагань продемонстрували належний рівень знань з предметів, новизну і оригінальність у вирішенні поставлених завдань. Місто справедливо пишається результатами своїх вихованців на всіх етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад: так у II (міський) - 1079 переможців; III (обласний) - 274; IV - 31 (із 37 переможців команди Миколаївської області).
Учень 9-го класу ММК імені В.Д. Чайки Мудрієвський Петро двічі став переможцем IV етапу Всеукраїнських олімпіад (І місце - інформатика, II місце - інформаційні технології) та посів III місце у III етапі МАН. А взагалі маємо 101 переможця обласного рівня МАН та 14 - всеукраїнського рівня із 16 переможців команди Миколаївської області.
Традиційно переможці зазначених інтелектуальних змагань отримали сертифікати та стипендію міського голови та міської ради (за 6 років її отримали 193 учні).
За підсумками 2013-2014 навчального року 7 учнів стали стипендіатами Президента України.
Поширюється турнірний рух серед учнівської молоді міста - 200 юних фізиків, хіміків, математиків, істориків, біологів, правознавців, географів та економістів здобули перемогу.
5. Інноваційна діяльність — візитна картка освіти міста. Головним показником освітянської громади міста є творча діяльність, пошук нових форм навчання і виховання. Здійснюється дослідно-експериментальна робота на базі 18 навчальних закладів. Педагоги 10 НЗ працюють над упровадженням 5-ти експериментальних педагогічних програм всеукраїнського рівня (ММК ім. В.Д. Чайки (2), економічний ліцей №2, СШМіПР, ЗОШ №3, 18, 42, 51, 56, ДНЗ №7, 52), 8 НЗ - 2-ох - регіонального (ЗОШ №20 (2), 35, 28, 46, морський ліцей ім. проф. М.Александрова, гімназії №3, 4, юридичний ліцей).
Освітянами реалізується 11 проектів (9 міжнародних, 2 регіональні) як міжнародного, так і регіонального рівня та 4 програми (3 міжнародні, 1 регіональна), у т.ч. у галузі інформаційно-комунікаційних технологій задіяно 35 ЗНЗ. Моніторингові дослідження підтверджують високу результативність експериментальних програм у забезпеченні якості освітнього простору міста. Батьки позитивно оцінюють освітянські інновації.
6. Ноу-Хау позашкілля. Цьогоріч вперше 134 випускники позашкільних закладів, які успішно засвоїли навчальні програми та склали випускні іспити, урочисто отримали свідоцтва про позашкільну освіту (за напрямами: науково- технічний - 34, художньо-естетичний — 48, туристсько-краєзнавчий -11, еколого-натуралістичний -11, гуманітарний - ЗО).
7. Інтеграція у світовий культурно-освітній простір - актуальний напрям роботи освітньої галузі. Наші заклади добре відомі в 10 країнах світу (Польща, Німеччина, Румунія, Туреччина, Британія, Болгарія, СІЛА, Об'єднані Арабські Емірати, Ізраїль, Молдова). Діяльність Першої української гімназії ім. М. Аркаса з розвитку міжнародної співпраці відзначено золотою медаллю на 5-й Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2014». Форми роботи із зарубіжними колегами різноманітні:
· ЗОШ №1 імені Олега Ольжича - обмін делегаціями учнів та педагогів, мовні курси з поглибленого вивчення англійської мови, тематичні екскурсії, Ольжичеві читання
· гімназія №2 - тестування учнів, телемости, участь учителів у семінарах з методики викладання німецької та англійської мов
· Перша українська гімназія ім. М.Аркаса - Міжнародний мовний фестиваль, круглі столи, майстер-клас з етнографії, спортивні заходи, семінари щодо обміну досвідом
· ЗОШ №16 - Міжнародний молодіжний фестиваль фольклорного мистецтва,зустрічі творчих колективів, вивчення болгарської мови
· СШ №22 - Міжнародні педагогічні конференції, учнівські скайп та відео конференції, тестування учнів
· ЗОШ №46 - педагогічна відео конференція, дистанційний обмін досвідом роботи
· ММК ім. В.Д. Чайки - мовні табори для учнів, науково-педагогічна школа для вчителів, екскурсії, навчання учнів польскій мові
· СШМіПР - інтернет-конференції, вебінар, учнівсько-педагогічний пленер, Міжнародні фестивалі дитячої творчості «Золотий лелека» та «Московская весна».
Як результат - набуття учасниками навчально-виховного процесу освітніх компетентностей, які забезпечать їм конкурентоспроможність на європейському та світовому ринку праці.
8. Інноваційна модель управління змінами. На виклики сьогодення змінено і вектор управління:
· більшістю (80%) керівників підвищено рівень управлінської культури, що характеризується демократичним стилем керівництва, колегіальним підходом до управління закладом;
· застосовано стратегічні технології управління (державно-громадського управління, особисто орієнтована, визначення перспектив розвитку (стратегічний менеджмент), управління освітніми інноваціями (інноваційний менеджмент)), які позитивно впливають на кінцевий результат діяльності установи;
- використано додатковий ресурс розвитку освітньої установи - сайти навчальних закладів.
Управлінці гідно представляють місто на різнорівневих галузевих виставках і конкурсах, здійснюють експериментальну діяльність:
5-а Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти - 2014» - 4 золоті медалі,
4 - срібні;
• конкурс «Директор XXI століття» - 7 переможців тощо. Завдання щодо розвитку загальної середньої освіти в 2014/2015 навчальному році, визначені на серпневій конференції педагогічних працівників:
· застосування інноваційного педагогічного інструментарію, нових технологій навчання та виховання;
· створення атмосфери спільної відповідальності за результати освітньої діяльності з боку всіх учасників навчально-виховного процесу;
· реалізація основних напрямів оновлення змісту освітніх галузей у 3, 6-х класах;
· створення цілісної системи громадянського виховання особистості;
· активізація роботи серед батьків та громадськості; їх участь у різноманітних творчих справах, сумісних заходах, співуправлінні, просвітницькій діяльності;
· пошук оптимальних шляхів для надання якісної освіти дітям з обмеженими можливостями; розширення практики інклюзивного та інтегрованого навчання таких дітей;
· створення освітнього середовища, яке сприяє збереженню здоров’я, формування свідомого ставлення учнів й працівників до свого здоров'я та здоров'я інших людей як найвищої соціальної цінності.
