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Про розгляд звернень громадян щодо взяття 
на квартирний облік, внесення змін та доповнень 
до облікових  справ, зняття з квартирного обліку

        Розглянувши звернення громадян щодо взяття на квартирний облік, протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 01.04.2020 № 8, згідно з п.14 ч.1 ст.12 Закону України  «Про  статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ст.34, ч.2 ст.39, ч.3 ст.40 Житлового кодексу Української РСР, п.п. 13, 15, 26, 27 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 № 470, абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866, керуючись пп.2 п.«а» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:  
 
          1. Внести зміни та доповнення до облікових справ громадян, які   перебувають на квартирному обліку:

         по Заводському  району:

        - Варчук ХХ, переоформити облікову справу з померлої матері – Коваленко ХХ на неї, на підставі ч.3 ст. 40 Житлового кодексу Української РСР, згідно із заявою від 17.03.2020. Склад сім'ї вважати з 2 осіб (вона,  батько). Одночасно виключити Варчук ХХ зі списків громадян, які користуються правом першочергового отримання житлових приміщень, на підставі п.27 Правил обліку громадян.  Коваленко ХХ зняти з квартирного обліку на підставі свідоцтва про смерть; 

         по Інгульському  району:

         - Кирильчук ХХ,  включити  до  складу  сім'ї  на  отримання житла дочку  – Кирильчук ХХ, 04.02.2020 р.н., згідно із заявою від 25.03.2020, копією свідоцтва про народження. Склад сім'ї вважати з 3 осіб (він, дружина, дочка);
         - Краснухіна ХХ,  поділити облікову справу між нею та колишнім чоловіком – Краснухіним ХХ, згідно із заявою від 31.03.2020 та рішенням суду про розірвання шлюбу. Склад сім'ї Краснухіна ХХ вважати із однієї особи.  Склад сім'ї Краснухіної ХХ вважати із 2 осіб (вона, син) та одночасно включити до списку на першочергове отримання житла на підставі з п.14 ч.1 ст.12 Закону України  «Про  статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».  

         2. Взяти на квартирний облік відповідно до ч.2 ст.39 Житлового кодексу Української РСР, ч.1 ст.33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», абз.1 п.64 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 №866, дитину, позбавлену батьківського піклування:
- Джабаєва ХХ,  07.02.2004 р.н., за  клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради від 06.03.2020 № 374/08.01-18;
- Анисьєву ХХ, 15.01.2004 р.н., за клопотанням  служби  у справах дітей адміністрації Заводського району Миколаївської міської ради від 18.03.2020 № 452-03. Одночасно виключити Анисьєву ХХ зі складу сім’ї її діда – Анисьєва ХХ. Виключити Анисьєву ХХ зі складу сім’ї її батька – Анисьєва ХХ, на підставі ч.3 ст. 40 Житлового кодексу Української РСР, згідно із свідоцтвом про смерть. Склад сім'ї Анисьєва ХХ вважати із 10 осіб (він, дружина, син, 5 онуків та 2 онуки).

         3. Відмовити у взятті на квартирний облік
         - Радукану ХХ, у зв’язку з відсутністю підстав, зазначених у  ч.1 ст.34 Житлового кодексу Української РСР, п.13 Правил обліку громадян, п.1 постанови № 4 виконкому Миколаївської обласної ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992;
         - Воронковій ХХ, у зв’язку з відсутністю підстав, зазначених у  п.1 ч.1 ст.34 Житлового кодексу Української РСР, п.1 постанови № 4 виконкому Миколаївської обласної ради народних депутатів та президії обласної ради профспілок від 23.01.1992.

 4. Зняти з квартирного обліку:
          - Підпалого ХХ,  на підставі пп.1, 7 п.26 Правил обліку громадян;
          - Кирпичова ХХ,  на підставі пп.1, 7 п.26 Правил обліку громадян;
          - Орлову ХХ,  на підставі пп.1, 7 п.26 Правил обліку громадян;
          - Ревегу ХХ, складом сім’ї – 4 особи (він, дружина, дочка, син), на підставі пп.2 п.26 Правил обліку громадян.
    

 5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника міського голови Криленка В.І.



Міський голова                                                                                О. СЄНКЕВИЧ                                              
   





























