Інформація про роботу постійних комісій
Миколаївської міської ради

за I квартал 2015 року
 

З питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, 
гласності та законності

( голова комісії Худяков В.Ю. )

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 31 питання,1 звернення фізичних осіб, 5-юридичних. Згідно з планом роботи на засіданнях комісії, крім проектів рішень чергових сесій міської ради, розглядалися, зокрема, наступні питання: про затвердження плану роботи міської ради на 1-е півріччя 2015р., звіт про виконання міського бюджету міста Миколаєва за 2014р., заслухана інформація першого заступника міського голови Андрієнко Ю.Г. про муніципальне електронне управління. Члени комісії із залученням депутатів міської ради, громадськості ретельно розглянули питання щодо затвердження Положення про громадські слухання в місті для подальшого винесення даного питання на розгляд сесії міської ради.   

 

З питань економічної політики, планування, бюджету та фінансів

(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 63 питання, 14 звернень юридичних, 6 – фізичних осіб.

За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті наступні питання: про виконання міського бюджету міста Миколаєва за 2014р., інформація департаменту фінансів про використання в 2014р. коштів резервного фонду міського бюджету, про хід виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва за 2014р., про затвердження бюджету міста Миколаєва на 2015р. Члени комісії ретельно вивчили та спільно з робочою групою внесли пропозиції до проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів» в частині ставки податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки для об»єктів нерухомості. Згідно з рішенням міської ради на засіданнях постійної комісії були заслухані головні розпорядники бюджетних коштів щодо постатейного та пооб»єктного розподілу коштів міського бюджету 2015р. по відповідних галузях. Департаменту праці та соіального захисту населення надані рекомендації щодо надання звіту по підприємствах-перевізниках, які обслуговують пільгові категорії громадян,у правлінню охорони здоров»я рекомендовано вивчити питання можливості та доцільності передачі Жовтневої ЦРБ на баланс міста, департаменту фінансів доручено вивчити питання щодо створення робочих груп із залученням депутатів міської ради для попереднього вивчення та внесення пропозицій до міського бюджету на відповідний рік, департаменту житлово-комунального господарства комісія рекомендувала спільно з депутатами міської ради із залученням громадськості відпрацьовувати питання контролю за якістю ремонту та утримання доріг в місті. 

 

З питань управління комунальною власністю міста

(голова комісії Баєв А.О.)

Проведено 6 засідань комісії, розглянуто 411  питань, 172 звернення юридичних та 239 – фізичних осіб.

Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуто питання: щодо організації роботи БУ КІК ДМ «Казка» та використання комунального майна, заслухані інформації з цього питання директора ДМ «Казка» Шевченко О.В., заступника директора департаменту ЖКГ Кулажкіна С.В. Управлінню економіки та інвестицій надані рекомендації щодо аналізу виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2011-2014р.р. Заслухана інформація про хід виконання рішення міської ради «Про затвердження Положення про оренду майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста», інформація відділу оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохороннми органами щодо роботи громадського формування «Захист», яке орендує нежитлове приміщення за адресою: вул.Космонавтів, 73.

 

З питань житлово-комунального господарства та благоустрою міста

(голова комісії Буров В.О.)

Проведено 6 засідань комісії, розглянуто 50 питань, 42 звернення юридичних та 8 – фізичних осіб.

Крім проектів рішень міської ради, на засіданнях комісії відповідно до плану роботи розглянуті питання: про будівництво КНС по вул. Липовій, передачу житлових будинків з балансу КП СКП «Гуртожиток» до ЖЕКів, вивезення ТПВ з Ленінського району, про роботу вентиляції в будинку за адресою вул. Космонавтів,132. Надані відповідні рекомендації після розгляду питань: про безпеку розміщення контейнерних майданчиків поблизу автомайстерні, про передачу на баланс ОСББ «Потьомкінське» будинку по вул. Потьомкінська,131в.

 

З питань архітектури,будівництва та регулювання земельних відносин

(голова комісії Дробот В.В.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 1094 питання, 388 звернень фізичних та 606 – юридичних осіб.

Згідно з планом роботи члени  комісії  розглянули контрольне  питання щодо реконструкції павільйону в планетарії та капремонту амфітеатру БУ КІК ДМ «Казка». Після розгляду питань на засіданнях комісії були надані рекомендації, а саме: щодо знесення адміністраціями міста незаконно встановлених споруд, управлінню містобудування та архітектури підготувати звернення до ВР України щодо відтермінування до 2017р. заборони на відведення земельних ділянок, управлінню містобудування та архітектури в подальшому не надавати позитивні висновки на розміщення МАФів на земельних ділянках, на яких постійною комісією відмовлено в розташуванні таких об»єктів.    

 

З питань промисловості, транспорту та зв’язку

(голова комісії Буркун В.В.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 58 питань, 1 звернення   фізичних осіб, 8-юридичних.

Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуто наступні  питання:  про роботу КП «Миколаївелектротранс» за 2014р. та перспективи розвитку підприємства в 2105р., про хід виконання рішень міської ради від 04.10.2006 №64 «Про затвердження Порядку за виконанням перевізниками Договору на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, від 25.02.2008 №2210 "Про затвердження Програми розвитку автомобільного транспорту загального користування в м. Миколаєві на 2008-2015р.р.». Після розгляду питань надані відповідні рекомендації щодо: виконання підприємствами-перевізниками договірних умов на перевезення пасажирів маршрутами №10, 26, 29, створення диспетчерської  служби для оперативного корегування руху міських автобусних маршрутів загального користування.

 

З питань освіти, культури, у справах сім’ї, молоді та спорту

(голова комісії Будак В.Д.)

Проведено 4 засідання комісії, в тому числі 2-виїзних, розглянуто 78 питань, 7 звернень юридичних  осіб, 1-фізичних.

Згідно з планом роботи на засіданнях комісії ретельно розглядалися питання: про хід виконання рішення міської ради від 22.11.2012 №266 "Про завтердження міської комплексної програми «Освіта» на 2013-2017р.р., від 22.11.2012 №2212 «Про затвердження міської комплекної програми «Молодь» на 2013-2017р.р.", від 22.12.2012 №229 «Про затвердження міської комплексної програми «Культура» на 2013-2017р.р.». від 09.06.2011 №63 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Миколаєва на 2011-2015р.р.», заслухана інфорамація про роботу управління у справах фізичної культури і спорту. При розгляді  питань членами комісії були надані відповідні рекомендації щодо: тимчасового зупинення навчального процесу в навчальних закладах міста, ситуації, що склалася в гуртожитку за адресою: вул. М. Василевського, 59, вивчення пріоритетності об»єктів освіти та культури, які потребують в 2015р. капремонту та реконструкції.

З питань охорони здоров’я, материнства, дитинства

(голова комісії Волохов Є.П.)

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 46 питань,1 звернення юридичних та 1-фізичних осіб.

За зазначений період згідно з планом роботи  комісії ретельно були розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: щодо звернення міського протитуберкульозного диспансеру до гр. Дубачинської та вирішення питання в суді, перейменування пл. ім. Леніна у Соборну, надання пільгового довгострокового кредиту молодому спеціалісту Зінченко М.Л.

 

З питань праці та соціального захисту населення

(голова комісії Паливода С.М.)

Проведено 2 засідання комісії, розглянуто 66 питань,  2 звернення фізичних осіб, 8-юридичних. Членами комісії ретельно вивчені та надані рекомендації з  наступних питань: стану виконання Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів внутрішніх справ та їх соціальний захист», проблем, що існують в Центрі реінтеграції бездомних громадян, міському притулку для громадян похилого віку, ситуації їз погашенням заборгованості із виплат заробітної плати на підприємствах всіх форм власності. Заслухана інформація департаменту фінансів про виконання міського бюджету міста Миколаєва за 2014р.

З питань розвитку підприємництва, інвестицій, торгівлі, побутового обслуговування та захисту прав споживачів

(голова комісії Женжеруха О.Ж. )

Проведено 3 засідання комісії, розглянуто 38 питань, 3 звернення фізичних та 3 – юридичних осіб.

Відповідно до  положення про постійну комісію члени комісії вивчали питання, пов»язані із переведенням житлових приміщень в нежитлові для розміщення об»єктів підприємницької діяльності. Підготовлено та надано рекомендації комісії з наступних питань: незаконного розміщення торговельних кіосків по вул. Металургів в Корабельному районі, розташування об»єктів з надання доступу до засобів мобільного зв»язку та продажу скретч-карток, демонтажу незаконно розташованих торговельних конструкцій по вул. Рюміна, 21, продовження на 3 роки терміну оренди земельної ділянки за адресою: вул. Декабристів ріг вул.Защука.

З питань екологічної політики, охорони навколишнього 
середовища та ресурсозбереження

(голова комісії Крісенко О.В.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 55 питань, 3 звернення фізичних та 5– юридичних осіб.

За зазначений період комісія ретельно продовжувала вивчати проблеми, пов»язані із розміщенням об»єктів підприємницької діяльності в зелених зонах, рекреаційних зонах, прибережних смугах, водоохоронних зонах, комісія погодила проекти землеустрою щодо встановлення територій рекреаційного призначення. Заслухана інформація департаменту ЖКГ щодо розподілу коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2015р., розроблених проектів землеустрою рекреаційних зон за період 2011-2014р.р. Підготовлені та надані рекомендації: щодо прискорення роботи по внесенню змін до Правил благоустрою міста, затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної  ділянки ТОВ МСП «Ніка-Тера» стосовно обов»язкового проведення громадських слухань. На контролі комісії знаходиться питання закріплення відповідальних від виконавчого комітету міської ради за виконання п .1-5 Державних будівельних норм  України щодо оцінки впливу на навколишнє середовище.

